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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 1 8  

 
                  25          вересня         24   

 

у режимі відеоконференції 

12 год. 00 хв. 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., 

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Шахов С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Фельдман О.Б., 

Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Чілікіна А.В., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 

Криворучкіної О.В. - Козачок О.; Мандзія С.В. – Погребняк М.; Прощука Е.П. – 

Турик М. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

 

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України, 

Латиш Наталія Сергіївна – перший заступник Голови Держводагентства,  

Бендо Ігор Васильович - заступник Голови Державної інспекції ядерного 

регулювання України, 

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, 

Хворостяний Ігор Григорович - Генеральний директор директорату 

шкільної освіти Міністерства освіти і науки України, 

Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Державної 

екологічної інспекції України, 
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Смаль Віктор Ігорович – Голова Держлісагентства,  

Дехтяренко Сергій Стахович - заступник Голови Державної служби 

геології та надр України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації, 

Тимчук Андрій Олександрович – перший заступник Голови ДАЗВ, 

Шевчук Максим Костянтинович – заступник Голови ДАЗВ, 

Парфентьєва Олена Олександрівна – заступник директора департаменту – 

начальник відділу планування та виконання державного бюджету Департаменту 

економіки, фінансів Міндовкілля, 

Бутенко Юрій Олександрович – начальник Управління стратегічного 

планування та відновлення Міндовкілля, 

Філько Ольга Михайлівна – начальник Відділу економіки 

Держлісагентства, 

Байраківська Галина Борисівна – начальник Відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Держлісагентства, 

Мельниченко Ірина Степанівна – директор Департаменту бухгалтерського 

обліку звітності, забезпечення діяльності та управління майном – головний 

бухгалтер Державної служби геології та надр України, 

Буковинський Віктор Станіславович – начальник відділу економіки та 

фінансів ДАЗВ, 

Калашник Сергій Васильович – директор із забезпечення діяльності ДСП 

«ЧАЕС», 

Сидоренко Валентин Вікторович –  начальник ПЕВ ДСП «ЧАЕС», 

Байлюк Антон – представник ДСП «Об’єднання «Радон», 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України,  

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,  

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 12, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про Державний бюджет України на 2025 рік  

(реєстр. № 12000 від 14.09.2024), внесений Кабінетом Міністрів 

України. 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про 

Державний бюджет України на 2025 рік (реєстр. № 12000 від 14.09.2024), 

внесеного Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Прощук Е.П., Крамаренко О.В., 

Дехтяренко С.С., Латиш Н.С., Заруба Д.В., Шевчук М.К., Смаль В.І.,  

Примуш Р.Б., Бендо І.В. 

 

Чілікіна А.В. проінформувала щодо пропозицій, які надійшли до 

Комітету стосовно законопроекту. 

Крамаренко О.В. зазначила, що Законом України про Державний бюджет 

України на 2024 рік Міндовкіллю доведено планові призначення по загальному 

фонду на загальну суму 6 298 669,4 тис гривень. Граничним обсягом на 2025 рік 

доведено 7 441 438,4 тис гривень. Загальні додаткові потреби за поданням 

відповідальних за виконання бюджетних програм становлять 5 795 799,4 тис 

гривень по загальному фонду і 13 930,0 тис гривень по спеціальному фонду. 

Також надала інформацію щодо додаткових потреб Держгеонадр, 

Держводагентства, Держекоінспекції, ДАЗВ та Держлісагентства. 

Дехтяренко С.С., Латиш Н.С., Заруба Д.В., Шевчук М.К., Смаль В.І. в 

межах компетенції проінформували щодо додаткових потреб та збільшення 

обсягу фінансування. 

Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Чілікіна Алла Василівна 

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» щодо запровадження заходів безпеки в 

закладах загальної середньої освіти (реєстр. № 11543 від 02.09.2024), 

внесений народними депутатами України Гришиною Ю.М., 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович     

голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Питання до розгляду 

3. Про Звіт про роботу Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування за період одинадцятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання (лютий – вересень 2024 року). 

Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович    

Воловенко Ольга Петрівна 
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Бондаренко О.В. та Прощук Е.П. порушили питання щодо ефективності 

освоєння виділених бюджетних коштів. 

Примуш. Р.Б. зазначив про додаткові потреби Державної служби україни 

з надзвичайних ситуацій. 

Бендо І.В.  відмітив, що Держатомрегулювання не подавало пропозиції за 

відсутності природоохоронних бюджетних програм. 

Прищук Е.П. проінформував щодо наданих ним пропозицій до 

законопроекту про Державний бюджет України на 2025 рік в частині збільшення 

фінансування. 

Бондаренко О.В. звернувся до Міндовкілля і до центральних органів 

виконавчої влади з проханням надати узгоджені нагальні потреби, які будуть 

спільно захищатися перед Комітетом з питань бюджету і Мінфіном. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів України 

при опрацюванні проекту Закону про Державний бюджет України на 2025 рік 

(реєстр. № 12000 від 14.09.2024) врахувати наступне: 

У видатках Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

збільшити фінансування: 

за бюджетною програмою "Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 

захисту довкілля та природних ресурсів" (КПКВК 2701040) на 34 853,9 тис. грн 

для виконання тематичного плану, збільшення кількості виконуваних робіт, 

покращення якості робіт, виплати всіх обов'язкових виплат науковим 

працівникам, оплата стоянки НДС «Владимир Паршин», з метою наукового 

забезпечення державної політики України у сфері охорони навколишнього 

середовища, належного функціонування установи, збереження її наукового 

потенціалу та виконання запланованого обсягу науково-дослідних робіт; 

за бюджетною програмою "Підвищення кваліфікації та перепідготовка 

кадрів у сфері екології, природних ресурсів та водного господарства, підготовка 

наукових та науково-педагогічних кадрів" (КПКВК 2701090) на 31 164,0 тис. грн 

для оплати праці, оплату комунальних послуг та енергоносіїв; 

за бюджетною програмою "Збереження природно-заповідного фонду" 

(КПКВК 2701160) на 55 464,9 тис. грн для збільшення штатної чисельність на 

171,5 штатних одиниць та видатки у сумі 21056,3 тис. грн, придбання матеріалів 

та обладнання для облаштування робочих місць, розширення 6 установ 

природно-заповідного фонду; придбання пально-мастильних матеріалів з метою 

щоденної охорони території природно-заповідного фонду на території 1381,4 

тис. га по виявленню порушників, несанкціонованих рубок; забезпечення 

природоохоронні науково-дослідні відділення енергоносіями у осінньо-зимовий 

період та недопущення заборгованості за комунальні послуги та енергоносії; 

за бюджетною програмою "Здійснення природоохоронних заходів, зокрема 

з покращення стану довкілля" (КПКВК 2701270) на 253 942,1 тис. грн на 

розроблення 33 проектів землеустрою; 6 проектів організації території; 14 

матеріалів лісовпорядкування для ПЗ, НПП, КНПП; для вивезення 2 331 тонн 
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непридатних до використання та заборонених до застосування хімічних засобів 

захисту рослин з областей України; 

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності Національної комісії з 

радіаційного захисту населення України" (КПКВК 2701560) на 347,2 тис. грн для 

впорядкування умов оплати праці та відшкодування витрат за теплопостачання, 

водопостачання, електроенергію в орендованому приміщенні. 

У видатках Державної служби геології та надр України збільшити 

фінансування: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері геологічного 

вивчення та використання надр" (КПКВК 2704010) на 7 150,0 тис. грн за 

спеціальним фондом для забезпечення роботи інформаційно-комунікаційних 

систем визначених статтею 51 Кодексу про надра, створення, модернізація 

програмного забезпечення окремих складових Єдиної державної електронної 

геоінформаційної системи користування надрами з побудовою Комплексних 

систем захисту інформації. 

У видатках Державної екологічної інспекції України збільшити 

фінансування: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері екологічного 

контролю" (КПКВК 2705010) на 1 518,8 тис. грн на оплату комунальних послуг 

та енергоносіїв та для виконання судових рішень. 

У видатках Державного агентства водних ресурсів України збільшити 

фінансування: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері водного 

господарства" (КПКВК 2707010) на 11 047,1 тис. грн, у тому числі:  

- на оплату послуг із залученням зовнішніх фахівців для проведення 

моніторингу адмінбудівлі з метою оцінки ступеня її безбар`єрності для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, виготовлення проектно-

кошторисної документації, капітального ремонту водопровідної мережі в 

адмінбудівлях, на побудову власного ситуаційного центру; 

за бюджетною програмою "Експлуатація державного водогосподарського 

комплексу та управління водними ресурсами" (КПКВК 2707050) на 1 596 194,8 

тис. грн для створення відомчого матеріального резерву; для забезпечення 

потреби у побудові технічного захисту інформації для підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери управління Держводагентства, часткового 

оформлення актів на землі водного фонду та на оплату послуг з формування 

страхового фонду документації, на здійснення державного моніторингу вод; 

придбання машин, механізмів та електротехнічного обладнання та устаткування, 

для відбору проб та проведення аналізів, для капітального ремонту споруд, 

будівель внаслідок широкомасштабної збройної агресії російської федерації 

проти України, а також для реконструкції водогосподарських об'єктів; 

за бюджетною програмою "Захист від шкідливої дії вод сільських населених 

пунктів та сільськогосподарських угідь, у тому числі в басейні  

р. Тиса у Закарпатській області" (КПКВК 2707070) на 1 731 363,4 тис. грн для 

розчищення русла річок Інгулець, Орілька; 

за бюджетною програмою "Першочергове забезпечення сільських 

населених пунктів централізованим водопостачанням" (КПКВК 2707090) на 361 
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544,0 тис. грн на реконструкцію Казанківського групового водопроводу, на 

розробку техніко-економічного обґрунтування Арбузинського та Доманівського 

групових водопроводів Миколаївської області, на будівництво Болградського та 

Суворовського групових водопроводів, на реконструкцію донного водовипуску 

Софіївського водосховища Новобузького району Миколаївської області (в тому 

числі проектні роботи). 

У видатках Державного агентства України з управління зоною відчуження 

збільшити фінансування: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління діяльністю у зоні 

відчуження" (КПКВК 2708010) на 5 850,5 тис. грн на оплату праці, придбання 

товарів, оплату комунальних послуг та енергоносіїв минулих періодів, на 

видатки на відрядження та судові витрати; 

за бюджетною програмою "Радіологічний захист населення та екологічне 

оздоровлення території, що зазнала радіоактивного забруднення" (КПКВК 

2708070) на 1880,9 тис. грн на оплату праці та комунальних послуг, на оплату 

пального, запасних частин та комплектуючих до сільськогосподарської техніки 

для проведення комплексу контрзаходів щодо утримання територій зони 

безумовного (обов’язкового) відселення та її реабілітації у Житомирській 

області; 

за бюджетною програмою "Збереження етнокультурної спадщини регіонів, 

постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи (КПКВК 2708080) 358,7 

тис. грн для впорядкування умов оплати праці; 

за бюджетною програмою "Підтримка екологічно безпечного стану у зонах 

відчуження і безумовного (обов‘язкового) відселення" (КПКВК 2708110) на 144 

514,8 тис. грн на оплату електроенергії і природного газу, наповнення відомчого 

резерву, відшкодування Пенсійному фонду виплати і доставки пільгових пенсій; 

на реконструкцію та реставрацію об’єктів сховища №21А ПЗРВ "Буряківка", для 

забезпечення виконання робіт із зменшення обсягів винесення радіонуклідів з 

території зон відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення, збирання, 

перевезення, зберігання, захоронення радіоактивних відходів, що утворилися 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, для експлуатації та обслуговування 

об'єктів, призначених для поводження з радіоактивними відходами, проведення 

радіаційного та дозиметричного контролю, екологічного моніторингу 

природного середовища забруднених територій; охорону території зон 

відчуження і безумовного (обов'язкового) відселення, забезпечення належного 

санітарного та пожежобезпечного стану, фізичного захисту об'єктів, 

призначених для поводження з радіоактивними відходами для створення, 

реконструкції та експлуатації об’єктів інфраструктури, продовження робіт із 

консервації траншеї (сховища) 21А на пункті захоронення радіоактивних 

відходів "Буряківка"; 

за бюджетною програмою "Підтримка у безпечному стані блоків та об‘єкта 

«Укриття» та заходи щодо підготовки до зняття з експлуатації Чорнобильської 

АЕС" (КПКВК 2708120) на 883 895,1 тис грн на оплату електроенергії, що 

використовується на об’єкти ЧАЕС для їх безпечного функціонування та на 

роботи із зняття з експлуатації блоків ЧАЕС, на відшкодування Пенсійному 

фонду витрат із доставки та виплати пільгових пенсій. 



7 

У видатках Державного агентства лісових ресурсів України збільшити 

фінансування: 

за бюджетною програмою «Керівництво та управління у сфері лісового 

господарства» (КПКВК 2709010) на 76 952,2 тис. грн для оплати праці, 

комунальних послуг, придбання предметів і матеріалів, обладнання, інвентаря, 

на оплату послуг, на відрядження спеціалістів, для виконання функцій контролю, 

утримання транспортних засобів, засобів зв’язку та на капітальні видатки; 

за бюджетною програмою "Ведення лісового і мисливського господарства, 

охорона і захист лісів в лісовому фонді" (КПКВК 2709060) на 90 993,0 тис. грн 

на впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ та установ 

природно-заповідного фонду, оплату послуг з технічного супроводу та 

забезпечення функціонування наявних інформаційно-комунікаційних систем, на 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв, дослідження і розробки, окремі 

заходи по реалізації державних (регіональних) програм. 

У видатках Державної служби України з надзвичайних ситуацій збільшити 

фінансування: 

за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 

надзвичайних ситуацій" (КПКВК 1006010) на 44 643 676,5 тис. грн; 

за бюджетною програмою "Гідрометеорологічна діяльність" (КПКВК 

1006060) на 520 135,9 тис. грн; 

за бюджетною програмою "Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 

гідрометеорології" (КПКВК 1006070) на 128 208,9 тис. грн; 

за бюджетною програмою "Будівництво (придбання) житла для осіб 

рядового і начальницького складу Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій" (КПКВК 1006110) на 772 268,7 тис. грн; 

за бюджетною програмою "Забезпечення діяльності сил цивільного 

захисту" (КПКВК 1006280) на 43 222 125,2 тис. грн. 

Державна інспекція ядерного регулювання України повідомила про 

відсутність природоохоронних бюджетних програм.  

3. Рішення направити до Комітету з питань бюджету та Кабінету Міністрів 

України. 

 

Рішення прийнято: за –  12, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Чілікіна Алла Василівна 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про 

внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» щодо 

запровадження заходів безпеки в закладах загальної середньої освіти  
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(реєстр. № 11543 від 02.09.2024), внесений народними депутатами України 

Гришиною Ю.М., Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Хворостяний І.Г. 

 

Лопушенко О.І. проінформував щодо висновків і пропозицій до 

законопроекту. 

Примуш Р.Б. повідомив про позицію підтримки ДСНС законопроекту з 

метою врегулювання питань забезпечення безпеки в закладах освіти. 

Хворостяний І.Г. проінформував, що Міністерство освіти і науки України 

підтримує зазначений законопроект, а основна група зауважень стосується 

потреби врегулювання окремих положень підзаконними нормативно-правовими 

актами. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, 

науки та інновацій внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект 

Закону про внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» щодо запровадження заходів безпеки в закладах загальної середньої 

освіти (реєстр. № 11543 від 02.09.2024), внесений народним депутатом України 

Гришиною Ю.М. та іншими народними депутатами України, за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

2. Висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій. 

 

Рішення прийнято: за –  12, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович    

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. щодо Звіту про 

роботу Комітету з питань екологічної політики та природокористування за 

період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання (лютий – 

вересень 2024 року).  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. 

 

Воловенко О.П. проінформувала, що за період одинадцятої сесії Верховної 

Ради України дев'ятого скликання проведено 21 засідання Комітету, на яких 

розглянуто 67 питань, в цілому прийнято два закони України, прийнято у 

першому читанні п'ять законопроектів. Розглянуто на засіданні Комітету та 

внесено на розгляд Верховної Ради України 10 законопроектів, з опрацювання 
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яких Комітет визначено головним. Направлено до головного комітету 22 

висновки на законопроекти. Розглянуто на засіданнях Комітету 24 питання з 

контролю за виконанням законів, постанов та власних рішень. 64 законопроекти 

ще  перебувають на розгляді Комітету, з яких Комітет визначено головним, та 46  

законопроектів, до яких Комітет має подати свої пропозиції. Також, за цей період 

проведено 24 заходи, зокрема, це: чотири виїзних засідання Комітету, два 

слухання у Комітеті, виїзна нарада до міста Херсону,  круглий стіл на тему: "Нова 

кліматична політика як виклик та можливість для України", спільне засідання з 

екологічним комітетом парламенту Естонської Республіки, дві спільні наради із 

Комітетом з питань аграрної та земельної політики, взято участь у більше, ніж 20 

інших заходах Комітету. Опрацьовано 2080 листів та звернень, що надійшли за 

звітний період до Комітету. 

Бондаренко О.В. висловив пропозицію інформацію взяти до відома і 

затвердити звіт про роботу Комітету за період одинадцятої сесії Верховної Ради 

України дев'ятого скликання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1.  Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування за період одинадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко      

 

 

 

        Секретар Комітету                                                             О. Фельдман 


